



服务送上门 居民受益多



医护人员为孩子检查牙齿。 本报记者 范子恒 摄

□本报记者 姚晓晓
齐放

5月25日上午，“祖国颂”漯河晚报社区行大型公益活动在淞江芳园西区举行。得知消息的居民早早就来到舞台上。

活动现场不仅准备了文艺节目，还吸引了漯河市清源供水有限公司、漯河市裕燃气有限公司、漯河市第三人民医院、郾城区教育局等多家单位

前来为居民做服务。

上午8点，各家单位的工作人员刚把公益宣传材料准备好，就有不少居民围了过来，有的咨询水质问题，有的咨询燃气安全问题，还有的咨询贫困生补助问题。

“我家的水质发绿，今天终于找到答案了，原来是我家管道使用的PVC管材刚好铺在了阳光直射的地方，加上不经常住人水管使用频率低，加剧了管道内藻类滋

生。”居民王女士说。

在义诊台前，工作人员除了给居民测量血压，还免费进行口腔健康知识的普及，不少居民因为牙齿健康问题前来咨询。

居民权女士家中的海尔洗衣机有异响，看到现场有免费维修服务，就请海尔的维修人员到家中检查。两名维修人员检查后发现，是洗衣机的皮带轮螺丝松动，造成皮带轮不能正常运行产生异响。维修人员免费安装了一颗新螺丝，洗衣机恢复了正常。随后，维修人员还免费将权女士家中的冰箱、空调等电器检查了一遍。权女士连声向维修人员道谢。

62岁的朱桂英老人来到老庙银楼免费清洗银饰的工作台前，取下佩戴的银手镯和银耳坠对工作人员说：“我一直戴着从来没有清洗过，颜色有点不亮了，帮我清洗一下吧。”工作人员热情地接待老太太，擦拭、打磨……不到20分钟，银首饰变得如新的一般。

跳蚤市场真热闹



小记者在介绍所出售的物品。

□文/图 本报记者 王培
杨旭

5月25日上午，“祖国颂”漯河晚报社区行大型公益活动现场一角，漯河日报社小记者俱乐部组织的跳蚤市场热闹非凡，小记者们当起了“老板”，叫卖闲置物品，吸引了不少小朋友。

小记者陈静言的摊位前，围了不少小朋友，她热情地介绍所出售的物品，俨然像一个忙碌的“老板”。

不少小记者表示，出售的物品都是自己看过或者玩过的，一直闲置在家，于是拿出来便宜卖掉或和他人交换。

小区居民和孩子穿梭于各个摊位前，挑选心仪的商品。有的淘到了自己喜爱的玩具，有的找到了自己喜爱的图书。“我家孩子买了两本书，才5块钱，很划算。感觉这样的活动挺好，能让这些物品被再次利用，减少浪费，希望以后能在小区多举办这样的活动。”小区居民郭先生说。

猜谜语 赢奖品



猜谜语的居民排队领取奖品。

□文/图 本报记者 张玲玲
于文博

5月25日上午，“祖国颂”漯河晚报社区行大型公益活动现场设置了猜谜语环节。

“怎么参加猜谜语呀？”

当天上午10点多，工作人员正在布置猜谜语现场时，就不时有人询问。活动开始后，现场聚集的不仅有孩子，还有不少大人，他们并排站在写有谜面的纸张面前，挑选感兴趣的谜语。

“五颜六色小宝宝，味儿清香冒泡泡，不要水中一直泡，转眼身体变小了，打一生活用品。”看到这个谜语，小朋友张诗颖赶紧撕了下来。“我知道这个谜底。”张诗颖说。

“好了，谁猜出来可以来兑奖了。”听到可以兑奖的消息后，居民们拿着写有谜面的纸张排队兑奖。猜对的居民领到了一份礼品，没猜对的也不气馁，直到猜对为止。

“我小时候就非常喜欢猜谜语，这次参加活动，感觉回到了小时候，特别开心。”居民张丹说。

“真有意思，以前只看别的小区开展这样的活动，没想到这次俺也能在家门口参加，而且还能领到礼品，希望以后能多举办类似的活动。”居民刘女士说。

“希望小区常有这样的活动”

□本报记者 王培 杨旭

5月25日举行的“祖国颂”漯河晚报社区行大型公益活动得到了小区居民的赞誉。

此次活动的成功举办一方面取决于漯河晚报的精心筹划，另一方面得益于承办单位康汇物业公司的大力支持。物业公司董事长汪晓东告诉记者，活动启动后，公司便开始进行筹备工作，内容包括挑选节目、布置现场等，持续了一个月时间。

对于活动的效果，汪晓东表示非常满意。“活动的主题是‘祖国颂’，在传播正能量的同时，丰富了居民的精神文化生活，营造出一家亲的氛围。”汪晓东说，“希望小区常有这样的活动。”

更重要的是，此次活动拉近了业主与物业之间的关系。康汇物业入驻小区只有半年时间，一直关心业主需求，注重细节服务，并建立服务回访制度，力求得到业主对物业的认可。“业主与物业走得越近，越利于小区的管理。而这次活

动无疑加深了我们之间的联系。”汪晓东说。

据了解，康汇物业公司是一家集物业管理、卫生保洁、园林绿化等于一体的综合性企业。自2008年成立以来，康汇物业一直遵循“业主至上服务第一”的企业宗旨，发扬“团结、务实、开拓、创新”的企业精神，树立了“以人为本 人性化管理”的企业理念，创立了具有康汇特色的物业管理模式。公司管理人员都是经过专业培训，在物业管理方面有着丰富的工作经验。此外，公司还备有充足的专项资金，用于员工队伍和经营规模的发展壮大，使业主在委托之余无后顾之忧。目前，康汇物业服务于兰乔圣菲、兰乔迪亚、金域蓝湾、淞江芳园西区及车管所等30多个小区和单位。经过多年的发展，公司在服务中以优质的服务赢得了较高的社会赞誉和认可。

“在今后的工作中，我们将继续遵循‘业主至上 服务第一’的企业宗旨，为广大业主朋友营造一个和谐、舒心的生活环境。”汪晓东说。

文艺演出精彩 公益活动丰富

(上接01版)

公益活动持续不断

除了演出外，不少单位也参加了此次公益活动，现场为居民排忧解难；设置了猜谜语环节，居民们积极参与；小记者跳蚤市场，他们把带来的玩具等物品进行拍卖或者置换。

漯河晚报负责人表示，“漯河晚报社区行”活动的目的是送新闻进社区，搞好新闻服务，并以此为平台，整合社会资源，丰富居民精神生活，促进社区文化建设，涵养社会主义核心价值观，弘扬主旋律，传播正能量，增强社区凝聚力，打造向上

向善、邻里友善、见贤思齐、书香文明的新时代新社区，推动社区管理创新，促进物业与居民间形成良好和谐的关系，培养居民“爱祖国、爱家乡、爱社区”的情感，营造“社区居民一家亲”的良好氛围，为全市“创文”工作做出新贡献。